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 9من  1صفحة 
 

 م01/9/2019تاريخ الإصدار :       1 /0رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 
 
 

  الإجابة  أبالله ثم ابد  نوفقك الله استع الطالب ابني

 السؤال الأول 
 ظلل الاختيار الصحيح لكل من الأسئلة التالية في ورقة الإجابة الخارجية المرفقة 

 

 بناء على العبارة التالية  : )  ناتج جمع عددين فرديين  ( فإن التخمين الصحيح هو :         (1

 

 ضربهما د   عدد كلي  ج  عدد زوجي  ب   عدد فردي  أ

 يكون سالبا  ( خاطئة هو :  n–عددا  حقيقيا  ، فإن    nالمثال المضاد الذي يبينّ أن العبارة :  ) إذا كان     (2

                                    

 n = 4 د   n = 3 ج  n = -1 ب   n = 2 أ

3)  

𝒑إذا كانت العبارتان الشرطيتان  → 𝒒 , 𝒒 → 𝒓   ي العبارات الاتية صحيحة  أصحيحتين فإنه تبعا  لقانون القياس المنطقي 

    

𝒑 أ → 𝒓   ب 𝒓 → 𝒒  ج 𝒒 → 𝒑   د 𝒓 → 𝒑 

 ؟   إذا تقاطع مستويان فإنهما يتقاطعان في أي مما يلي           (4

 

 نقطتان د   مستقيم واحد  ج  نقطة واحدة  ب   مستوى واحد  أ

 إذا كانت الزاويتان متقابلتان بالرأس فإنهما متطابقتان.                        (5

 ؟   أي من العبارات التالية هي معكوس العبارة الشرطية السابقة               

 أ
إذا كانت الزاويتان  
متطابقتان فإنهما  
 متقابلتان بالرأس  

 ب  

إذا كانت الزاويتان  
غير متقابلتان  

بالرأس فإنهما غير  
 متطابقتان  

 ج 

إذا كانت الزاويتان  
غير متقابلتان  
بالرأس فإنهما  
 متطابقتان 

 د  

إذا كانت الزاويتان  
غير متطابقتان فإنهما  
 غير متقابلتان بالرأس  
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6)         

 تكون صحيحة أيضا  .   qصحيحا  فإن   pصحيحة والفرض  p → qإذا كانت العبارة الشرطية  
               

 أ
  صل وقانون ال
 ب   المنطقي  

صل  لفقانون ا
 ج  المنطقي  

قانون القياس  
 د   المنطقي  

 قانون المنطق 

         هذه الخاصية تسُمى خاصية :  x=y فإن  x=5   , y=5إذا كان                   (7

 التماثل  د   القسمة      ج  التعويض    ب   التوزيع    أ

8)       

               تساوي : m∠3فإن m∠3=6x+2 ,    m∠4=8x-14متقابلتان بالرأس وكانت 3∠ , 4∠إذا كانت  
  

 30 د   50 ج  40 ب   70        أ

9)          

 تساوي :  m∠6فإن   m∠8= 47متتامتان وكانت  6∠ , 8∠إذا كانت الزاويتان  

 53 د   47 ج  43 ب   90 أ

10)      

                                    (( هو : x=1فإن   x+1=2المعاكس الإيجابي للعبارة )) إذا كانت  

 أ
فإن   x+1≠2إذا كانت

1≠x                           ب 
فإن   x≠1إذا كانت
x+1=2  ج 

فإن   x≠1إذا كانت
2≠x+1                          د 

فإن   x=1إذا كانت
x+1=2     

 في الشكل المقابل هو :      ⃡ 𝑪𝑩المستقيم المخالف للمستقيم   (11

     

         

                 ⃡ 𝑨𝑩 د                   ⃡ 𝑮𝑳 ج                   ⃡ 𝑨𝑭 ب                 ⃡ 𝑬𝑳 أ

 في الشكل المقابل 2  ∠ما قياس الزاوية (   12  
 

                         

 أ
 ب   °80

 ج  °100
 د   °120

°60 

13)    

 ؟ غير متطابقيكون   إذا قطع قاطع مستقيمين متوازيين فأي من أزواج الزوايا الاتية  

 المتبادلتين داخليا د  المتناظرتين  ج   المتبادلتين خارجيا   ب  المتحالفتين أ

     
 
 
 

A 

B 
C 

F 

G 

L 
K 

E 

2 

°012 
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 من الشكل البياني المقابل ميل المستقيم يساوي           (14

 

 

                   

 0 د   4 ج  2- ب   2 أ

    يساوي  𝒚ميل المستقيم الرأسي الموازي لمحور                          (15

 غير معرف  د  1- ج   1 ب  0 أ

        من الشكل البياني المقابل ميل المستقيم يساوي      (16

                      

 
                                    

 غير معرف   د   -3 ج  0 ب   5 أ

 هي : 3والمقطع الصادي  5-معادلة المستقيم الذي ميله                (17

    x-3  y=5 د  x + 3   y=-5 ج   x + 5   y=-3 ب  x - 5  y=3 أ

𝟏والعمودي على المستقيم   (7, 1)معادلة المستقيم الذي يمر بالنقطة          (18

𝟐
x +1  -   y=: بصيغة الميل والمقطع هي   

               

 =x +6   y د   =2x +5   y ج  =x -6    y ب         =2y +5   x أ

 ؟    x=-4 , x= 2    البعد بين مستقيمين معادلتاهما              (19

 7 د  8 ج   6 ب  9 أ

20)              

𝒚أي من المعادلات الآتية يمكن أن تكون معادلة مستقيم موازي للمستقيم الذي معادلته   = −𝟐𝒙 +  ؟   𝟓

𝒚 أ = −𝟐𝒙 + 𝒚 ب  𝟖 = 𝟐𝒙 + 𝒚 ج   𝟓 = 𝟐𝒙 − 𝒚 د  𝟓 = 𝒙 + 𝟓 

 تصنيف المثلث في الشكل المقابل تبعا  لزواياه  يكون مثلث                         (21

 

 متطابق الزوايا  د  منفرج الزاوية  ج   قائم الزاوية  ب  حاد الزوايا أ

     
 
 



 

 9من  4صفحة  
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 تساوي                                      𝒙من الشكل المقابل قيمة     (22

 
                                    

 1 د  6 ج   4 ب  3 أ

 على انه مثلث       𝐴𝐵𝐷∆من الشكل المقابل يصنف المثلث         (23

 

 متطابق الأضلاع  د  مختلف الأضلاع ج   متطابق الضلعين ب  قائم الزاوية  أ

24)              

 في الشكلين المجاورين ، إذا علمتِ أن : 

 QRS     المثلث  يطابق       LMN المثلث   

 .      ........... = xفإنّ :   

                                    

 10 د  40 ج   20             ب  50 أ

25)                              

 لإثبات تطابق المثلثين الآتيين نستعمل المسلمة :         

 

 AAS د  ASA ج   SAS ب  SSS أ

26)                
 أي العبارات التالية تكون صحيحة لإكمال البرهان التسلسلي الآتي :  

                     

  𝐊𝐉  𝐆𝐊 د   𝐊𝐋  𝐆𝐋 ج    𝐋𝐊  𝐆𝐊 ب   𝐆𝐋  𝐆𝐊 أ

     

 
 
 
 

? 
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27)      

 

 25 د   5 ج  𝟐√ ب   𝟐𝟗√ أ

28)                          

 الإحداثيات المجهولة في المثلث المجاور هي : 

 
                                    

 Q ( 0 ,- 2 a ) د  Q ( - 2 a , 0 ) ج   Q ( 0 , 2 a ) ب  Q ( 2 a , 0 ) أ

   يساوي                      𝑊𝑋من الشكل المقابل يكون طول         (29

 

 6 د  90 ج   24 ب  12 أ

 يساوي               𝑊𝑍من الشكل المقابل يكون طول       (30

 
                                    

 12 د  9        ج   6             ب  3 أ

 تساوي         𝑌𝑊𝑍∠من الشكل المقابل قياس        (31

 
         

 

 °𝟗𝟎 د  °𝟏𝟏𝟑 ج   °𝟐𝟑 ب  °𝟔𝟕 أ

32)      

 

𝑱𝑽من الشكل المقابل إذا كان   = 𝟑    , 𝑱𝑼 =  فإن                    𝟗

 يساوي  𝑺𝑱طول     

                

 13.5 د  9 ج   6  ب  3 أ
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 𝑺من الشكل المقابل تسمى النقطة                   (33

 
 

 مركز الدائرة الخارجية  د   ملتقى الارتفاعات  ج  مركز الدائرة الداخلية  ب   مركز المثلث  أ

34)                                     

𝑮𝑱̅̅من الشكل المقابل إذا كان   ̅ ≅ 𝑯𝑱̅̅ 𝑭𝑱̅̅فإن ̅̅  يسمى    ̅

                                    

 عمود منصف  د  قطعة متوسطة  ج   منصف زاوية  ب  ارتفاع أ

 من الشكل المقابل يمكن استنتاج أن                              (35

 

 

 

𝑮𝑯 أ > 𝑭𝑮  ب 𝑭𝑯 > 𝑭𝑮   ج 𝑭𝑯 > 𝑮𝑯  د 𝑭𝑮 > 𝑮𝑯 

36)             

, 𝟑𝒄𝒎إذا كان طولا ضلعين في مثلث   𝟕𝒄𝒎   فما أصغر عدد صحيح يمكن أن يمثل طول الضلع الثالث ؟ 
 

 𝟓𝒄𝒎 د  𝟏𝟎𝒄𝒎 ج   𝟒𝒄𝒎 ب  𝟑𝒄𝒎 أ

37)                      

𝟐𝒙إذا كان  − 𝟑 > 𝒙المطلوب إثبات أن    𝟕 >  : فإن الفرض الذي نبدأ منه برهان غير مباشر 𝟓
 

𝒙 أ > 𝒙 ب  𝟓 ≥ 𝒙 ج   𝟓 = 𝒙 د  𝟓 ≤ 𝟓 

 الممكنة :   xالمتباينة التي تصف قيم           (38

 

 
                                    

 x    10     4 د  x    4    10 ج    x  2.3 6 ب   x  6 2.3 أ

 
 
 
 



 

 9من  7صفحة  
 

 م01/9/2019تاريخ الإصدار :       0/1رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 
 
 

 السؤال الثاني  
   أمام  العبارة الخاطئة خطأ   وعلامة  أمام العبارة الصحيحة صح ضع علامة

 في ورقة الإجابة الخارجية المرفقة 2أو  1رقم  تظليلب  
 خطأ صح العـــــــــــــــــــــــــــــــــبـــــــــــارة 

 العبارة " إذا كان العدد كلي فأنه يكون صحيح " يكون عكسها هو   1
 العبارة " إذا لم يكن العدد كلي فإنه لا يكون صحيحاً " 

  

   أي ثلاثة نقاط يمر بها مستوى واحد فقط  2

   النظرية هي عبارة تقُبل على انها صحيحة بدون برهان   3

   ميلهما يساوي صفر المستقيمان المتعامدان يكون حاصل ضرب  4

𝑦ميل المستقيم العمودي على المستقيم الذي معادلته   5 =
2

7
𝑥 + يساوي   1

−7

2
 

  

 من الشكل المقابل تكون عبارة التطابق الصحيحة         6
𝐴𝐹𝐶∆هي   ≅ ∆𝐷𝐹𝐵 

  

   قياس الزاوية الخارجية لمثلث يساوي مجموع قياسي الزاويتين الداخليتين البعيدتين  7

   𝐴𝑆𝐴تسمى حالة التطابق بضلعين و زاوية محصورة بينهما بحالة   8

   صف الزاوية تكون على بعدين متساويين من ضلعي الزاويةنكل نقطة على م 9

   نقطة تلاقي المتوسطات تُسمى مركز الدائرة التي تمر برؤوس المثلث  10
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 السؤال الثالث

 
 :     أكمل الجدول (أ

 

 

 

 

 أكمل البرهان                 (ب

 

 

 

 

 

 

 

 

من خلال شكككككككككككككل فن المقكابكل الكذي لكدد عكدد الطلاو الكذين اختكا وا نو   ج(  
 الرياضة التي يما سوها أوجد عدد الطلاو الذين اختا وا كرة السلة وكرة القدم ؟  

 
 
 
 
 

   ؟   ( 2 , 5 ) والنقطة  Y= - 3أوجد البعد بين المستقيم     د(  
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 السؤال الرابع :    

  (أ

 

 موضحا الخطوات  ؟    Xفأوجد قيمة 

 
 
 
 

 

 حدد النظرية التي يمكن استخدامها لاثبات تطابق المثلثين المقابلين     (ب

 
 
 
 
 

  ج( 
 ؟     ZV   ،SZ  ،SRفأوجد كلا من الأطوال التالية         

 
 
 
 
 
 
   د( 
 

 المثلث الذي علم طولا ضلعين من أضلاعه أوجد متباينة تمثل مدى طول الضلع الثالث في 

 ؟     16،   10وهما 
  

 
 

 انتهت الأسئلة ،،،تمنياتي بالتوفيق


